
Vážení a milí p řátelé turistiky a cykloturistiky, 
rádi bychom Vás pozvali k jubilejnímu 10. ročníku akce Léto s Fénixem, tentokrát s podnázvem "Léto ve 
Slovenském ráji " . Jako každoročně Vás zavedeme do turisticky zajímavé oblasti, kde s námi budete moci 
strávit příjemný týden Vaší dovolené. Po akci v Malé Fatře v roce 2013 se v roce 2017 opět vydáme na 
Slovensko, do další pěkné destinace – Slovenského ráje. Akce se bude konat v oblasti přehrady Palcmanská 
Maša, v údolích řek Hnilec a Hornád, v krasovém území Slovenská ráj, v okolí pramene Hronu a zavítáme  
i na nejvyšší horu východní části Nízkých Tater – Kráľovu hoľu (1946 m).   
Samotný Slovenský ráj je skutečným klenotem přírody lákající turisty svými hlubokými kaňony, vysokými 
vodopády a zachovanými planinami s divokou přírodou. Jeho území o rozloze 19 763 ha nalezneme na 
východním Slovensku v oblasti Spiše mezi řekami Hnilec a Hornád. Díky svému vývoji a rozmanitosti 
fauny a flóry nemá obdoby nejen v Karpatech, ale i ve světě, proto zde byla již v r. 1964 vyhlášena 
chráněná krajinná oblast a od r. 1988 pak Slovenský ráj získává status národního parku. Většinu území 
tvoří vápence a dolomity, nachází se zde více než 350 jeskyní a propastí. Rokliny zdobí vodopády, 
kaskády, peřeje a skalní útvary. Je to jeden z nejhustěji značených národních parků Slovenska – dnes 326 
km turistických chodníků na území cca 300 km2. Turistické trasy jsou zpřístupněné po celý rok a vycházejí 
jak ze středisek na severní straně (Spišská Nová Ves, Čingov či Podlesok), tak na jižní straně (Dedinky, 
Stratená, Mlynky či Dobšinská Ľadová Jaskyňa). Současný stav turistických naučných stezek, vybavených 
množstvím kovových a dřevěných žebříků, umožňuje objevovat přírodní krásy každému turistovi. 
Naše ubytování se nachází na jižní straně Slovenského ráje v obci Mlynky, místní části Palcmanská Maša, 
v těsné blízkosti stejnojmenné přehradní nádrže a proslulého letoviska Dedinky. Výlety Slovenským rájem 
budou koncipovány tak, že se dopoledne bude stoupat jednosměrnými stezkami převážně od severu k jihu, 
na středové náhorní planiny Glac a Geravy, a k večeru se bude docházet a klesat k přehradě a našemu 
ubytování. Místo je voleno i z důvodu menší zdatnosti některých turistů a také s ohledem k cyklistům. Ti si 
tak budou moci přijít na své v oblasti podél říčky Hnilec, kde za návštěvu bezesporu stojí Stratenský kaňon 
nebo Dobšinská ľadová jaskyňa. Trasy Vás také zavedou k prameni Hronu pod sedlem Besník nebo za 
výhledy na Slovenské rudohoří z nenáročné hřebenové trasy Telgárt – Dobšinský kopec.  
Ubytování akce „Léto s Fénixem“ je vždy po celý týden na jednom místě. Cena a termín konání se pro 
každý rok stanoví až podle oblasti, kterou si vyberete svým hlasováním v anketě. Pro r. 2018 je anketa opět 
přiložena v přihlášce. Co se týče samotného shánění hromadného ubytování v cenově příznivé hladině, je to 
bohužel čím dál složitější. Neustále rostoucí ceny, ale i dosluhující kempy a zařízení, které se uzavírají a na 
jejich místech rostou nové komplexy, jsou příčinou stále vyšších cen za týdenní pobyty. Snažíme se tedy 
volit nejoptimálnější variantu.   
Co se týče samotné akce, jedná se především o letní setkání turistů a kamarádů, rozhodně to není jen 
akce povinných túr a hltání kilometrů. Ale i v tomto případě se můžete dostatečně realizovat. Ubytování na 
jednom místě má výhodu v tom, že v případě pěkného počasí lze vyrazit na výlet, naopak při nepřízni 
počasí lze jen tak odpočívat, probírat zážitky, navštívit památky či využít sportovních aktivit v okolí. Prostě 
si užít dovolenou a odpočinout si. Akce je určitě vhodná i pro rodiny s dětmi .  
Také ve Slovenském ráji pro Vás připravíme celkem 6 mapek s nejzajímavějšími doporučenými trasami 
k významným turistickým cílům. Každý si bude moci vybrat dle náročnosti a svých sil, je možné si vytvořit 
i vlast. program. Na závěr akce získáte razítko pochodu s typickým motivem charakterizující danou oblast. 
V rámci startovného dále obdržíte po příjezdu záznamník, který budete moci během týdne plnit, před 
odjezdem domů k němu obdržíte odznak. Zdarma od nás ještě dostanete upomínkový list a další materiály.  
 
Termín akce: ● nástup na akci je v sobotu 22.7. 2017 po 15 hodině  
 ● konec akce je v sobotu 29.7. 2017 do 9 hodin 
 
Dostupnost místa konání akce: 
 

 ● spojení z Prahy cca 9,5 hod, z Brna cca 8 hod, z Ostravy cca 6,5 hod  
● vlakem do Spišské Nové Vsi, příp. Popradu, odtud autobusem do obce Mlynky,  
    míst. části Palcmanská Maša (vzdálenost areálu cca 250 m) 
● vlakem do zastávky Dedinky (vzdálenost areálu cca 550 m) 
● vlastním dopravním prostředkem až na místo do areálu 

 
Stravování: ● možnost zaplacení polopenzí  
 ● z vlastních zásob, možnost individuálního vaření v kuchyňce 
                       ● v restauracích v obcích Dedinky, Dobšinská a Palcmanská Maša, Prostredný Hámor 
 

Délky tras výletů pro jednotlivé dny jsou rozděleny podle náročnosti takto: 
 

PĚŠÍ 
Nízká (N) (10 – 20 km) 

CYKLO 
Nízká (N) (30 – 45 km) 

Střední (S) (20 – 30 km) Střední (S) (45 – 60 km) 
Vysoká (V) (30 – 40 km) Vysoká (V) (60 – 75 km) 

 
Ubytování (výběr ze 2 možností): 
 

1) ubytování bez polopenze v turist. chatě se 2 a 4-lůžkovými pokoji bez paland, k dispozici bufet, sauna,   
      bazén, stolní tenis, fitness, kulečník, společenská místnost, bar, venkovní hřiště, ohniště, atrakce pro děti  
 

• xúčastnický poplatek 2490 Kč/ osoba/ 7 nocíx  
 

2140 Kč - pohyblivá částka za pobyt (ubytování, rekr. poplatek míst. obec. úřadu, převod peněz na Slovensko)  
 

 - tato částka je stanovena včetně určité rezervy na základě ceníků platných pro r. 2016, dojde-li ale ke      
   změně kurzu Eura (počítán kurz 1€ = 27,50 Kč), ke zvýšení DPH na Slovensku nebo k dramatickému         
   zdražení ubytov. služeb či zvýšení rekreačního poplatku obci a naše částka toto zdražení již nepokryje,   
   pak bude na startu vybrán doplatek dle akt. ceníku ubyt. zařízení pro r. 2017 
 

350 Kč - pevná částka za administrativu 
- v částce je zahrnuta veškerá práce s přípravou akce, výroba a návrh odznaků, dále záznamník akce,  
  pamětní list, kopírování materiálů (mapky a popisy jednotlivých tras, jízdní řády, …), průvodce,  
  výroba razítek, poštovné, telefonní hovory, atd.  … tato částka je neměnná 
 

2) ubytování s polopenzí v turistické chatě se 2 a 4-lůžkovými pokoji bez paland, k dispozici bufet, sauna,   
      bazén, stolní tenis, fitness, kulečník, společenská místnost, bar, venkovní hřiště, ohniště, atrakce pro děti       
 

• xúčastnický poplatek 3450 Kč/ osoba/ 7 nocíx  
 

3100 Kč - pohyblivá částka za pobyt (ubytování, polopenze, rekreační poplatek místnímu obecnímu úřadu,  
 převod peněz na Slovensko) 
  - další informace viz ubytování 1) 
 

300 Kč -  pevná částka za administrativu, další informace viz ubytování 1) 
 
 

Účastnické poplatky zasílejte převodem na účet 197990721/0300 ČSOB a.s., Husovo nám. 38, Beroun nebo 
pomocí složenky na adresu:  Ing. Martin Marek, Praskolesy 176, okres Beroun, 267 54 do 31.3. 2017 . 
 

V obou p řípadech vždy uve ďte ve zpráv ě pro p říjemce Vaše JMÉNO a P ŘÍJMENÍ !!!  
 
Způsoby přihlášení na akci: 
 
1) elektronicky e-mailem na adresu: martinmarek@centrum.cz   
     (přihláška k dispozici v elektronické podobě na webových stránkách KČT Fénix: www.kctfenix.ic.cz ) 
 

2) telefonicky nebo pomocí SMS zprávy na telefonním čísle: 720 652 999 – Ing. Martin Marek 
 
 

3) zasláním čitelně vyplněné přihlášky poštou na adresu: Ing. Martin Marek, Praskolesy 176, 267 54 
 
Doklad o zaplacení je možné zaslat naskenovaný e-mailem nebo jako kopii poštou. Po obdržení Vaší přihlášky          
a zkontrolování Vaší platby budete zařazeni do databáze účastníků pochodu. Informaci o zaregistrování obdržíte 
buďto e-mailem nebo formou SMS (z tohoto důvodu uveďte v přihlášce Váš e-mail či Váš telefon).  
 

Databáze účastníků bude zveřejněna na našich webových stránkách, kde bude mít každý možnost si odkontrolovat 
své jméno, příjmení, bydliště a datum zařazení do databáze. Bude zde také možné sledovat počet volných míst. 
 
Propozice (podrobné popisy a mapky výletů, informace o ubytování, pokyny před cestou) 
 

- rozesílány výhradně v elektronické podobě na e-mailovou adresu uvedenou v přihlášce. Pro ty, kteří 
nemají e-mailovou schránku budou propozice od června 2017 volně k dispozici ke stažení na webu KČT 
Fénix (možnost vytištění v internet. kavárnách nebo u příbuzných či známých). V odůvodnitelných případech 
dostanete 1 výtisk na startu akce, příp. možnost osobního předání po domluvě s pořadatelem v Praze. Přechod na 
elektronickou podobu materiálů vychází ze stále se zvyšujícího počtu účastníků a naopak neustále se snižujícího 
počtu lidí, kteří by byli ochotni vypomoci s přípravou tak rozsáhlé akce. Při zachování kvality materiálů v této 
rychlé a uspěchané době, kde nás provází počítače na každém kroku, to v jedné osobě není ani jinak možné. 


